

Референдум

За будущее страны!

«Строительство первой атомной электростанции в нашей стране поддержали более 71% проголосовавших на референдуме», - сообщил на брифинге председатель Центральной комиссии референдума Нурлан Абдиров.

Жители нашего района, приняв участие в важном событии, поделились своим мнением по поводу темы референдума.

Гарбуз И. И., преподаватель политехнического колледжа:

- Надеюсь, что со строительством атомной станции снизится себестоимость электроэнергии. Все, что связано с созданием, - это хорошо. Есть и доля опасения. Мы все помним ситуацию с Чернобыльской АЭС. Но здесь необходима будет правильная эксплуатация установки. Считаю, что деятельность АЭС будет наносить меньше вреда экологии, чем, например, ТЭЦ.

Буранов С. А., пенсионер:
- До референдума прошло активное обсуждение вопроса, связанного со строительством



АЭС. Конечно, в обществе есть полярные мнения по этому поводу. Лично я внимательно изучил мнения компетентных специалистов. Опыт многих стран показывает, что это нужное дело. Если вопрос решится положительно, профессионалы должны будут организовать грамотное содержание и обслуживание установок.

В интервью нашей газете аким района Жаныспаев А. А. отметил, что участие в референдуме - показатель неравнодушия к будущему страны.

Тогжан
ЖАМАНКУЛОВА.

Что увидел и услышал в день голосования на участке референдума № 375

Воскресный день шестое октября выдался теплым и солнечным, и не прогуляться до участка референдума, чтобы проголосовать за или против строительства атомной станции, было бы просто сверхленью. Тем не менее почти треть населения проигнорировала голосование. Противники АЭС выразили свое несогласие. Но большинство пришедших на участки референдума понимали необходимость энергетической перспективы.

К 12 часам на участке № 375 народу было немного. Со слов членов комиссии, наплыв наблю-

дался с 10 до 11 часов, а первыми - к открытию, как всегда, пришли законопослушные пенсионеры. «В основном они и были до обеда», - рассказала наблюдатель от правящей партии, также она отметила, что никаких нарушений не было.

Очень жаль, что молодежь оказалась пассивной, хотя именно она будет потребителем будущей зеленой энергии.

Уже на улице после голосования удалось переговорить с двумя пенсионерами, один из которых высказался в пользу строительства АЭС, а другой - против. На просьбу обосновать

свое мнение последний сказал следующее: «Как можно строить нечто высокотехнологичное, если не могут привести в порядок хотя бы дороги?!»

Ну что же, у каждого свое мнение на этот счет. Тем не менее на сегодня известно, что референдум состоялся, три четверти избирателей отдали свои голоса за то, чтобы в Казахстане можно было использовать мирный атом. Теперь дело за строительством. И как скоро мы получим зеленую энергию, покажет время. Как говорится, поживем - увидим.

М. МУРАТОВ.

Трудовые договоры

Согласно Трудовому кодексу Республики Казахстан трудовой договор - письменное соглашение между работником и работодателем, в соответствии с которым работник обязуется лично выполнять определенную работу (трудовую функцию), соблюдать трудовой распорядок, а работодатель обязуется предоставить работнику работу по обусловленной трудовой функции, обеспечить условия труда, предусмотренные настоящим Кодексом, законами Республики Казахстан и иными нормативными правовыми актами Республики Казахстан, коллективным договором, актами работодателя, своевременно и в полном размере выплачивать работнику заработную плату.

Трудовой договор заключается в письменной форме не менее чем в двух экземплярах и подписывается сторонами. По одному экземпляру трудового договора хранится у работника и работодателя.

Хочется обратить внимание руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, что согласно статье 86 КоАП РК допуск работодателем к работе лица без заключения трудового договора влечет штраф на должностных лиц в размере 30 МРП, на субъектов малого предпринимательства или некоммерческие организации - в размере 60 МРП, на субъектов среднего предпринимательства - в размере 80 МРП, на субъектов крупного предпринимательства - в размере 200 МРП.



предпринимательства - в размере 150 МРП.

Действие (бездействие), совершенное повторно в течение года после наложения административного взыскания, влечет штраф на должностных лиц в размере 60 МРП, на субъектов малого предпринимательства или некоммерческие организации - в размере 80 МРП, на субъектов среднего предпринимательства - в размере 100 МРП, на субъектов крупного предпринимательства - в размере 200 МРП.

Действие (бездействие), совершенное в отношении несовершеннолетних, влечет штраф на должностных лиц в размере 50 МРП, на субъектов малого предпринимательства или некоммерческие организации - в размере 80 МРП, на субъектов среднего предпринимательства - в размере 100 МРП, на субъектов крупного предпринимательства - в размере 200 МРП.

МРП.

Действие (бездействие), совершенное повторно в течение года после наложения административного взыскания, влечет штраф на должностных лиц в размере 70 МРП, на субъектов малого предпринимательства или некоммерческие организации - в размере 150 МРП, на субъектов среднего предпринимательства - в размере 200 МРП, на субъектов крупного предпринимательства - в размере 300 МРП.

Трудовой договор нужен, чтобы в отношениях между работником и работодателем была стабильность и защищенность. Работодатель может быть уверен, что, пока действует договор, на его предприятии будет кому работать.

ГУ «Отдел занятости и социальных программ акимата Житикаринского района».

Дневник полевых работ

Осталось убрать десятую часть

По данным диспетчерской службы, на 8 октября намолочено 135 тысяч тонн зерна с площади 167 тысяч га, что составляет почти 90 процентов от посевного клина. Средняя урожайность - 8 центнеров с гектара.

Закончили уборку зерновых следующие ТОО: «Степное», «Алтынсарино», «Дарман Агро», «Агрофирма Хайдар», «Жасыл ел». Близи к завершению «Шандыколь», «Забеловка», «Турсын».

Что касается масличных культур, то сафлор убрали на площади 1,7 тысячи га при средней урожайности 2 центнера с гектара, капуста убрана на трех гектарах, средняя урожайность - 50 тонн.

М. МУРАТОВ.



ЗАГС-инфо

*С 30 сентября по 6 октября в Житикаре зарегистрировали брак пять пар, из них две торжественно. Самой молодой невесте - 18 лет, молодому жениху - 21 год, возрастной невесте - 54 года, возрастному жениху - 63 года.

*На прошлой неделе раз-

велась одна пара по решению суда о расторжении брака. Бывшей супруге - 45 лет, столько же лет бывшему супругу.

*Зарегистрировано рождение одного мальчика по имени Назар. Папе - 36 лет, маме - 38 лет.

*Умерло за это время шесть человек: трое мужчин в возрасте 30, 45 и 83 лет и столько же женщин в возрасте 61, 81 года и 84 лет.

Хантөре нужна наша помощь!

СРОЧНЫЙ СБОР

Ерлан Хантөре Ернарұлы
18.04.2022 (2 годика)

Требуется помощь на дорогостоящее лечение в Турции.

ДИАГНОЗ:
Острый
лимфобластный
лейкоз.

(РАК КРОВИ)

Мама: Гульнур Досова. (КАСПИЙ банк и ХАЛЫК банк)

8-777-923-49-55

Номер привязан к банкам

Каспий банк: 4400 4302 3077 7762
Gulnur Shaikina

Халык банк: 4405 6397 9438 2125
Gulnur Shaikina

ЛЮБАЯ
ВАША СУММА
ПОМОЖЕТ
В ЛЕЧЕНИИ!

Я, Досов Ернар Ерланулы, - начальник отделения криминальной полиции Отдела полиции Карасуского района, майор полиции, любящий муж, отец 2-х прекрасных сыновей... и... родитель пациента онкологического центра. Последний пункт появился в нашей жизни в июле 2024 года. Он же и разделил нашу жизнь на ДО и ПОСЛЕ. Мы обычная молодая семья из села Карасу Карасуского района, но с необычно тяжелой жизненной ситуацией. К сожалению, в нашу семью в июле текущего года пришла беда под названием «рак крови - острый лимфобластный лейкоз».

Наш первенец Хантөре, подаривший нам счастье почувствовать себя родителями, борется за жизнь. Ему всего 2 годика. На данный момент супруга, Досова Гульнур, находится в отпуске по уходу за ребенком, которому всего лишь 4 месяца. Она находится в Астане рядом с Хантөре, где он получает лечение в Национальном научном центре материнства и детства. Наша семья находится в очень тяжелом финансовом положении. Мы не в силах в одиночку собрать столь огромную сумму. Очень сложно бежать марафон, не понимая через сколько километров будет финиш. Жизнь этого маленького человека зависит от очень огромной суммы - 120 000 000 тг.

Что происходит с человеком, который только что получил на руки диагноз «рак»? Сначала это, конечно, шок! Он не ожидал, не был готов, это не правильно, врачи что-то напутали, так не должно быть... Так вот, открою секрет: никто не готов. К этому невозможно

быть готовыми! Ведь мы все уверены, что такое может произойти с кем угодно, только не со мной!

Итак! Мы сдали все анализы, прошли миллион обследований, перепроверили диагноз у нескольких специалистов, и те его подтвердили... у нас рак!

Наступает время занимать позицию! Одни занимают УДОБНУЮ позицию, я называю эту позицию «ЖЕРТВА»... То есть выглядит это примерно так: «Мы - бедные родители. У нашего сына вообще-то рак! НАС нужно жалеть! Всё плохо!»

Вторая - это ПРАВИЛЬНАЯ позиция, её я называю позицией «БОЕЦ». Занимая данную позицию человек четко понимает: «Есть проблема, и ее надо решать!.. Это диагноз моего ребенка, которому всего лишь 2 годика... Он даже не понимает, что происходит. Если мы не отвоюем его жизнь, этого никто не сможет сделать за нас! Естественно, мы одни не справимся! Есть врачи, есть родные и близкие, нам помогут, нас поддержат, но основная борьба ложится на плечи маленького Хантөре!»

Мы заняли позицию «БОЕЦ». Нам не нужно жалеть. Нам нужна поддержка - как моральная, так и финансовая. Так как время работает против нас. Хантөре нужно дорогостоящее лечение, которое будет проходить за границей - в городе Стамбул (Турция).

В связи с вышесказанным прошу неравнодушных граждан оказать посильную помощь в лечении сына.

Ссылка на Instagram-страницу, где проходит сбор: https://www.instagram.com/hantore_komek/#.